

Z Á P I S

z 31. jednání Řídícího výboru IPRM Strakonice

25. května 2015, 9:00 hodin, malá zasedací místnost Městského úřadu Strakonice

Přítomni: 6 členů ŘV s hlasovacím právem

Manažer IPRM – Ing. Eva Krausová

Členové ŘV IPRM – p. Milan Jungvirt, Ing. Jana Narovcová, Ing. Jaroslav Bašta, Ing. Václav Býček, Ing. Aleš Seitz

Ostatní – Ing. arch. Marta Slámová, Ing. Jitka Pelešková, Bc. Denisa Barvířová

Omluveni – Mgr. Břetislav Hrdlička

Program jednání:

1. Aktuální stav realizace a čerpání IPRM

Manažer IPRM podal ostatním členům ŘV IPRM i dalším přítomným hostům stručnou informaci o aktuálním stavu realizace a čerpání IPRM Strakonice, jeho průběžných výsledcích a výstupech k datu 30.4.2015.

a) Aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství

V rámci aktivity 5.2a) jsou realizovány projekty na kompletní revitalizace veřejných prostranství v rámci vymezené zóny, příjemcem dotace v rámci této aktivity může být pouze město Strakonice. Ze schváleného Indikativního seznamu projektů IPRM již byly doposud realizovány následující projekty:

- Revitalizace Velkého náměstí a navazujících prostor ve Strakonici – I. etapa
- Revitalizace veřejných prostranství v ulici Čelakovského, Strakonice
- Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – I. etapa
- Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – II. etapa
- Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice
- Revitalizace veřejného prostranství – parkoviště Podskalská, Strakonice

V současné době je připravována k podání na CRR ČR (v termínu max. do 15.7.2015) žádost o dotaci na projekt „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ (u projektu je ukončené výběrové řízení, fyzická realizace je plánována do 31.10.2015), jehož realizace je nezbytná z důvodu naplnění cílů a indikátorů celého IPRM. Viz. body 3 a 4 programu 31. jednání ŘV IPRM.

Po realizaci výše uvedeného projektu bude i nadále v rámci Výzvy č. 2 k dispozici částka ve výši 4.705.112,- Kč ERDF, tj. 5.535.426,- Kč CZV (stanoveno na základě výpočtu a schválení ŘO IOP, tj. MMR ČR), kterou může město Strakonice ještě využít k revitalizaci veřejných prostranství v rámci vymezené zóny IPRM, přičemž současně budou stále ještě naplněny základní podmínky IPRM Strakonice (min. 40% celkových způsobilých výdajů IPRM na aktivitu 5.2b). V zásobníku je připraven projekt na „Revitalizaci Rennerových sadů, Strakonice“, resp. jeho dílčí části. Viz. body 3 a 5 programu 31. jednání ŘV IPRM.

b) Aktivita 5.2b) – Regenerace bytových domů

Předkládání žádostí o poskytnutí dotace v rámci této aktivity bylo již definitivně ukončeno, Rozhodnutí o poskytnutí dotace byla vydávána nejpozději do 31.12.2013. Termín ukončení fyzické realizace projektů a podání žádostí o platbu v rámci této aktivity je stanoven do 30.6.2015.

SHRNUTÍ VÝSLEDKŮ:

Počet vyhlášených výzev v rámci aktivity 5.2b): 4

Celkem podaných žádostí na město Strakonice: 67

Celkem podaných žádostí na CRR ČR Písek: 65 (2 žádosti žadatelé nepředložili na CRR ČR)

Celkem realizovaných projektů: 61 (4 projekty byly žadateli staženy v průběhu realizace)

Aktuálně (stav k 30.4.2015) je již 60 projektů ukončeno (tzn. buď již mají proplacenu dotaci nebo byla podána Žádost o platbu na CRR ČR), 1 projekt se ještě nachází ve fázi realizace – jeho ukončení je plánováno do 30.6.2015.

Vzhledem k faktu, že dosud nejsou ukončeny kompletně všechny projekty, nelze ještě provést přesné finanční vyčíslení IPRM v rámci aktivity 5.2b) – aktuálně je přibližný odhad celkových způsobilých výdajů projektů cca 80 mil. Kč, přibližný odhad výše vyplacené dotace jednotlivým žadatelům cca 21,8 mil. Kč.

PLNĚNÍ INDIKÁTORŮ – stav k 30.4.2015:

	DLE DOHODY O IPRM	SKUTEČNÝ STAV
Aktivita 5.2a) – Plocha revitalizovaného území	74.815	75.743*
Aktivita 5.2b) – Počet regenerovaných bytů	1260	1252**

* Stav po realizaci projektu „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa...“

**Je přípustná tolerance 10% oproti hodnotě stanovené v Dohodě o realizaci IPRM.

(Tento krok je plně v kompetenci ŘV IPRM, není nutné schvalovat v Radě města Strakonice).

USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 1 ze dne 25.05.2015:

ŘV IPRM Strakonice bere na vědomí informaci o aktuálním stavu realizace a čerpání IPRM Strakonice, jeho průběžných výsledcích a výstupech k datu 30.4.2015.

Hlasování: PRO 6, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO

2. Úprava Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství

Výzva č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství byla vyhlášena dne 26.11.2009 a jedná se o výzvu kontinuální. Jediným potenciálním žadatelem v rámci této výzvy je město Strakonice, výše dotace je 85% z celkových způsobilých výdajů projektu (dále jen CZV). Celkový objem finančních prostředků vyčleněných pro tuto výzvu (tj. alokace) byl 90.000.000,- Kč, resp. na základě Záznamu o úpravě výše alokace výzvy v rámci IPRM ze dne 2.4.2015 došlo k navýšení alokace na 101.000.000,- Kč.

V rámci této výzvy již město Strakonice realizovalo následující projekty (přesně specifikované v Indikativním seznamu projektů IPRM):

- Revitalizace Velkého náměstí a navazujících prostor ve Strakonících – I. etapa
- Revitalizace veřejných prostranství v ulici Čelakovského, Strakonice
- Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – I. etapa
- Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – II. etapa
- Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice
- Revitalizace veřejného prostranství – parkoviště Podskalská, Strakonice

Pro rok 2015 je plánována realizace posledního rozsáhlejšího projektového záměru, jehož uskutečnění je nezbytné z důvodu naplnění cílů a indikátorů celého IPRM, a to je projekt „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ (termín dokončení realizace dle SoD je do 31.10.2015), event. dalších drobnějších projektových záměrů dle zbývajících alokací v rámci Výzvy č.2.

V rámci Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství dosud nebyl přesně specifikován termín ukončení výzvy, resp. termín ukončení příjmu žádostí. Prozatím bylo pouze uvedeno, že k ukončení příjmu žádostí dojde „v případě vyčerpání finanční částky alokované na tuto výzvu“.

S ohledem na blížící se konec realizace IPRM je ze strany ŘO IOP plánováno uzavření Výzvy pro podávání projektů do aktivity 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství. Poslední projekty bude možné předložit na CRR ČR do 15.7.2015 do 14:00 hod. S ohledem na tuto informaci město Strakonice přistoupilo rovněž k úpravě termínu ukončení Výzvy č. 2, resp. stanovení konkrétního termínu **UKONČENÍ PŘÍJMU ŽÁDOSTÍ** pro aktivitu 5.2a), a to do **15.7.2015 do 11:00 hod.**

V rámci Výzvy č. 2, bodu 2 – Termíny výzvy je rovněž stanoven fixní termín **UKONČENÍ REALIZACE PROJEKTŮ, a to do 30.6.2015.** V souvislosti s tímto termínem je pak stanoveno také **DATUM UKONČENÍ ZPŮSOBILOSTI VÝDAJŮ**, které je dáno právě datem ukončení konkrétního projektu, tj. nejdéle do 30.6.2015. Toto datum bylo původně odvozeno ze základního dokumentu IPRM, tj. Dohoda o zabezpečení realizace Integrovaného plánu rozvoje města uzavřené mezi ČR – Ministerstvo pro místní rozvoj a městem Strakonice dne 3.7.2009, kde je v článku 3 – Povinnosti města, odst. 3 stanoveno: „Město ukončí realizaci IPRM do 30. června 2015“ (přičemž ukončením realizace IPRM se rozumí podání poslední žádosti o platbu v případě posledního projektu IPRM). Dne 24.7.2014 však došlo k uzavření Dodatku č. 1 k Dohodě o zabezpečení realizace Integrovaného plánu rozvoje města, kde byla kromě jiného provedena úprava článku 3 – Povinnosti města, odst. 3, který má aktuálně následující znění: „Město ukončí realizaci IPRM do 31. prosince 2015“ (přičemž ukončení realizace IPRM se rozumí podání poslední žádosti o platbu v případě posledního projektu IPRM). V návaznosti na tuto změnu bylo rovněž upraveno znění Příručky pro žadatele a příjemce pro oblast intervence 5.2 IOP, kde je aktuálně nastaven termín ukončení realizace jednotlivých projektů do 30.11.2015.

Vzhledem k této úpravě je nezbytné reagovat také aktualizací Výzvy č. 2, tzn. že dojde k úpravě bodu 2 – **TERMÍNY VÝZVY, UKONČENÍ REALIZACE PROJEKTŮ**, kde bude **původní termín do 30.6.2015 nahrazen novým termínem do 30.11.2015.** Současně s tímto bodem pak dojde také k úpravě v bodu 4 – **ZPŮSOBILÉ VÝDAJE PROJEKTU, DATUM UKONČENÍ ZPŮSOBILOSTI VÝDAJŮ**, kde bude rovněž reflektován nový termín ukončení realizace všech projektů **do 30.11.2015.**

(Jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice)

USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 2 ze dne 25.05.2015:

ŘV IPRM Strakonice schvaluje úpravu Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství, a to v bodě 2 – Termíny výzvy, Ukončení příjmu žádostí, kde bude stanoven termín do 15.7.2015 do 11:00 hod., dále v bodě 2 – Termíny výzvy, Ukončení realizace projektů, kde bude původní termín do 30.6.2015 nahrazen novým termínem do 30.11.2015 a bodě 4 – Způsobilé výdaje projektu, Datum ukončení způsobilosti výdajů, kde bude původní termín do 30.6.2015 nahrazen novým termínem do 30.11.2015.

ŘV IPRM doporučuje Radě města Strakonice schválit úpravu Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství, a to v bodě 2 – Termíny výzvy, Ukončení příjmu žádostí, kde bude stanoven termín do 15.7.2015 do 11:00 hod., dále v bodě 2 – Termíny výzvy, Ukončení realizace projektů, kde bude původní termín do 30.6.2015 nahrazen novým termínem do 30.11.2015 a bodě 4 – Způsobilé výdaje projektu, Datum ukončení způsobilosti výdajů, kde bude původní termín do 30.6.2015 nahrazen novým termínem do 30.11.2015.

Hlasování: PRO 6, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO

Tento krok je ještě nezbytné souběžně se schvalovacím procesem, který probíhá na městě Strakonice v rámci Řídící struktury IPRM Strakonice, zaslat ke kontrole a projednat s kompetentními institucemi (ŘO IOP) – je nutné vyplnit formulář „Záznam o úpravě výzvy v rámci IPRM v IOP“.

3. Rozšíření indikativního seznamu projektů ve skupině Opatření SC1

ŘV IPRM Strakonice obdržel projektové záměry „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ a „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ se žádostí o jejich posouzení a zahrnutí do indikativního seznamu projektů ve skupině Opatření SC 1 v rámci IPRM Strakonice (detailní popis – viz. příloha – Projektové listy).

ŘV IPRM předložené projekty posoudil a shledal, že jsou plně v souladu s cíli a prioritami IPRM Strakonice a budou realizovány na území vybrané deprivované zóny „Sídliště MÍR“. Předložené projektové záměry mohou být zařazeny do indikativního seznamu projektů IPRM Strakonice.

Oba projektové záměry již byly součástí původně schváleného indikativního seznamu projektů v rámci IPRM Strakonice, ale v odlišném věcném i finančním rozsahu. Z tohoto důvodu doporučil Řídící orgán IOP, resp. MMR ČR, abychom oba projekty v jejich nové podobě opětovně do indikativního seznamu projektů ve skupině Opatření SC1 zařadili.

(jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice, resp. Zastupitelstvem města Strakonice)

USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 3 ze dne 25.05.2015:

ŘV IPRM Strakonice schvaluje zařazení předložených projektových záměrů „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ a „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ do indikativního seznamu projektů Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“).

ŘV IPRM Strakonice doporučuje Radě města Strakonice, resp. Zastupitelstvu města Strakonice schválit zařazení předložených projektových záměrů „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ a „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ do indikativního seznamu projektů Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“).

Hlasování: PRO 6, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO

4. Výběr projektů předkládaných v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství

ŘV IPRM Strakonice projednával možnost předložení projektu „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství (detailní popis – viz. příloha – Projektový list).

Vzhledem ke skutečnosti, že jediným možným příjemcem dotace v rámci aktivity 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství, je pouze město Strakonice, probíhá výběr projektů specifickým a zjednodušeným způsobem (projekty nejsou hodnoceny z hlediska kvality).

ŘV IPRM schválil výběr projektu a podání žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství. Následně bude připraven materiál pro Radu města Strakonice, resp. Zastupitelstvo města Strakonice, kde bude schváleno podání žádosti na projekt „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ vč. závazku kofinancování.

(jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice, resp. Zastupitelstvem města Strakonice)

USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 4 ze dne 25.05.2015:

ŘV IPRM Strakonice schvaluje výběr projektu a podání žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství.

ŘV IPRM Strakonice doporučuje Radě města Strakonice, resp. Zastupitelstvu města Strakonice schválit realizaci a podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice na projekt „Revitalizace sídliště Mír, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“ vč. závazku kofinancování.

Hlasování: PRO 6, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO

5. Výběr projektů předkládaných v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství

ŘV IPRM Strakonice projednával možnost předložení projektu „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství (detailní popis – viz. příloha – Projektový list).

Vzhledem ke skutečnosti, že jediným možným příjemcem dotace v rámci aktivity 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství, je pouze město Strakonice, probíhá výběr projektů specifickým a zjednodušeným způsobem (projekty nejsou hodnoceny z hlediska kvality).

ŘV IPRM schválil výběr projektu a podání žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství. Následně bude připraven materiál pro Radu města Strakonice, resp. Zastupitelstvo města Strakonice, kde bude schváleno podání žádosti na projekt „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ vč. závazku kofinancování. (jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice, resp. Zastupitelstvem města Strakonice)

USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 5 ze dne 25.05.2015:

ŘV IPRM Strakonice schvaluje výběr projektu a podání žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství.

ŘV IPRM Strakonice doporučuje Radě města Strakonice, resp. Zastupitelstvu města Strakonice schválit realizaci a podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice na projekt „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“ vč. závazku kofinancování.

Hlasování: PRO 6, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO

ÚKOLY:

- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM zpracováním a předložením materiálu do Rady města Strakonice, resp. Zastupitelstva města Strakonice, který bude zohledňovat body projednané na 31. jednání ŘV IPRM Strakonice.
- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM zpracováním „Záznamu o úpravě výzvy v rámci IPRM v IOP“ a jeho projednáním s příslušnými kompetentními institucemi (ŘO IOP).
- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM zpracováním „Oznámení o změně v IPRM“, které se týká doplnění indikativního seznamu projektů v rámci IPRM Strakonice, a projednáním této změny s příslušnými kompetentními institucemi (ŘO IOP)

Přílohy:

Záznam o úpravě výzvy v rámci IPRM v IOP

Projektový list k projektu „Revitalizace sídliště Mí, Strakonice – III. etapa – náměstíčko, parkoviště u pivovaru“

Projektový list k projektu „Revitalizace Rennerových sadů, Strakonice – II. etapa – dětské hřiště“

Zapsala: Ing. Eva Krausová – manažer IPRM Strakonice

Schválil: Mgr. Břetislav Hrdlička – předseda ŘV IPRM Strakonice

MĚSTO STRAKONICE
Velké náměstí 2 ☐
386 21 STRAKONICE

